

气味刺鼻 泡沫漂浮 谁在向湛河排污?

湛河区环保局已介入调查



□记者 王桂星 文/图

本报讯 6月10日晚上7点多,微友“龙哥”向本报反映,湛河南岸凌云路湛河桥东西两侧管道有污水直排湛河,在河面上产生大片泡沫,且气味刺鼻。7点50分左右,记者赶到事发地点采访。

记者看到,湛河南岸凌云路湛河桥东西两侧各有一条直径1米多的管道,有污水经下穿亲水步道的这两条管道流入湛河,入水口周围水面上漂浮着大量灰黑色的泡沫(如图),四周空气中散发着刺鼻的味道。此时正是人们沿湛河健步走的高峰时段,不

少市民经过此处,看到哗哗流淌的污水后,加快脚步离开。“龙哥”告诉记者,7点多他散步路经此处,发现污水流淌,气味刺鼻,立即拨打了湛河区环保局的值班电话反映。他拿出手机看了看通话记录:“我7点18分打的电话,接电话的工作人员说很快就派人前来调查。”

市民赵先生告诉记者,他经常沿湛河边新修的亲水步道健步走,以前没发现这两处管道流水,上次降雨后有少量水流出,没想到今天流量这么大,味道这么难闻!赵先生说:“湛河治理后更漂亮了,大家都愿意来这儿游玩、健身,但污水就这么直接排到

河里,太不像话了!”

晚上8点多,湛河区环保局一位王姓工作人员来到现场,查看污水排放情况后,怀疑有人在违法排污。这位工作人员表示,将尽快向该局有关领导汇报,调查污水来源,制止排污行为,并依法对相关责任人或单位进行处理。

昨天上午8点半左右,“龙哥”给记者打来电话,称两处管道仍在排放着污水。

上午10点半左右,记者再次来到事发现场查看,只见两处管道口依然哗哗流淌着污水,与6月10日晚的情况相比未见改观。

身边小善聚 暖流

捡到装着5000多元的钱包 四矿理勤强归还失主

□记者 高红侠
通讯员 王兴铭

本报讯 “真是大谢谢你了,要不是你,我这5000多块说不定找不回来了。”昨天上午,为了表达谢意,失主韦庆方来到平煤神马集团四矿,将一面写有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗送给该矿职工理勤强。

韦庆方是平煤神马建工集团安装处职工。近日其单位承建了四矿一工程,他是施工人员。6月6日晚上7时许,下班后的韦庆方到四矿小澡堂洗澡后离开。

当天,在小澡堂值班的理勤强像往常一样进行关门前的巡查,发现更衣凳下面有个黑色男式钱包,捡起钱包后感觉里面有厚厚一沓东西,于是急忙向值班领导李小崇汇报。两人打开钱包,发现钱包内有5111元现金、三张银行卡等物,但

没有失主的任何信息。

“谁丢了这么多钱,肯定很着急。”理勤强和李小崇迅速通过各种渠道寻找失主发布信息。由于这个小澡堂以接待外部人员为主,虽有简单的登记信息,但没有联系方式,这给寻找失主带来了一定的难度。

6月7日上午,理勤强无意间听到有人说自己的钱包丢了,急忙上前询问。经过核实,此人正是失主韦庆方。拿到失而复得的钱包,韦庆方激动不已,当场拿出1000元现金表示感谢,被理勤强婉言谢绝了。

面对记者的采访,理勤强说:“虽然我的工资不算太高,但不是自己的东西不能要。”

据了解,理勤强月工资2000元左右,因为工作性质,经常会捡到一些人遗忘的物品,每次他都想尽办法将物品或钱款归还失主。

高考过后考生出游热

旅行社:价格实惠,正是出游好时候

□记者 王春生

本报讯 高考结束,外出游玩成为很多考生减压放松的方式之一。记者昨天从市区多家旅行社了解到,高考后的这两三天时间里,高考生成为出游的主力军。

“这几天来咨询和报名的高考生和家长挺多的。”昨天上午,市区中兴路北段一家旅行社负责人王航对记者说,高考生和家长选择去厦门、昆明等游线,也有前往青海、新疆、内蒙

古等地的旅游线路,有的是几名学生一起,有的是学生和家一起,“已经有30多人报名了。”

中兴路中段一家旅行社负责人李芳告诉记者,目前前去咨询旅游线路的高考生非常多,已报名20多人,出游目的地主要是青海、张家界。

“现在出游正是好时候,很多线路的价格非常实惠。”王航告诉记者,像呼伦贝尔大草原双飞六日游,目前的价位仅为1800多元,而进入7月旅游旺季时会涨到3000多元,

新疆伊犁大草原双飞八日价位为2300多元,到7月份将涨到4000元左右。

据了解,报名参团的不少高考生是同学相约一起出游。对此,市旅游协会旅行社分会会长高亮锋特别提醒,出于安全等各方面因素考虑,学生报名出游最好有家长陪同,没家长陪同的最好报导游全陪团,同时要选比较成熟的线路出行,像四川稻城亚丁等仅适合旅游发烧友的线路,对很少出远门的高考生并不合适。



被烧毁的蔬菜大棚 本报记者 禹舸 摄

湛河区一蔬菜大棚着火 一棚成熟的茄子全部烧毁

□记者 牛超

本报讯 6月10日傍晚时分,有网友向记者反映,位于湛河区曹镇乡境内的一个蔬菜大棚着火。

昨天上午,记者来到湛河区曹镇乡齐庄村附近,着火的蔬菜大棚是正安生态农业科技有限公司园区内的16号大棚。记者在现场看到,这顶塑料大棚被烧掉大半,架子上挂着不少烧焦的塑料薄膜。这座大棚里种的全是茄子。记者注意到,未采摘的茄子被烧黑,耷拉在烧焦的茄子秧上。有少量经受火烤的茄子被采摘下来,堆放在大棚一角。旁边17号蔬菜大棚的

部分塑料薄膜有火烤的痕迹。

王先生是曹镇乡银王村人。当天下午,他刚好路过此处,目睹了着火的一幕。他告诉记者,当时,有不少人在大棚附近干活,“起火后大棚冒着很浓的黑烟,味道有些刺鼻。”

“这棚蔬菜都毁了,几十万元的损失呀,马上就要摘了,出了这事。”在其他大棚采摘蔬菜的工人告诉记者,火灾发生在10日下午4点多,发现火情后,有人立即拨打了119报警电话,不久,消防人员赶到现场,将火扑灭。

目前,起火的具体原因尚在调查中。

暑期手机市场迎来首波学生顾客

□记者 杨元琪

本报讯 高考落幕,备战三年的学子终于迎来放松一刻,不少学子选购一部心仪的智能手机犒劳一下自己,从而带动手机市场火了一把。昨天,记者走访市区部分手机卖场了解到,近日手机卖场多了不少学生顾客。

当天上午,记者在市区建设路中段电子时代广场看到,手机柜台前大多为学生模样的顾客,也有些学生有家长陪同。“终于可以喘口气了,买部好手机不为过吧?”毕业于市一高的

小张同学说,高中三年她与同学都在备战高考,无论是在家还是在学校,使用手机都受到限制,目前她使用的手机早已“out”,身边九成左右的同学都在计划换手机。经过一番挑选,小张选购了一台2000多元的华为Nova4手机,在目前的智能手机市场上属于中端水平。

记者走访了解到,女生选购手机一般侧重于外观、拍照、音乐等功能,而男生多侧重于游戏、上网等功能。电子时代广场手机销售商仓建华女士说,智能手机暑期市场已经开

始升温,目前高中毕业生是主流顾客,大多以2500元左右的中端机型为选购目标。她说,苹果等高端机型对学生的吸引力并不大,主要原因是现在学生大都是“内行”,更注重手机的品质。此外,近些年国产智能手机品质不断提高,在不少方面已经超越国外品牌,尤其是华为、vivo、OPPO等国产品牌,很受学生青睐。

随后,记者走访市区其他多家手机卖场和品牌手机专卖店了解到,近日这些卖场和商店的顾客均以学生居多。